

В гостях у Снегурочки

утренник

Новый год — это период волшебства. В это время каждый из нас загадывает желания и верит в чудеса. Кто-то из нас нуждается в



исполнении желания, а кто-то хочет сам стать волшебником и порадовать родных и близких подарками и поздравлениями, и, конечно, особенно детей. В рамках акции «Новый год в каждый двор» работники Кривцовского СДК и библиотеки 28 декабря провели для детей села утренник на свежем воздухе «В гостях



у Снегурочки». Детей у дверей ДК встречали Дед Мороз и Снегурочка. Дети

читали у импровизированной ёлки стихи, разгадывали загадки, водили хороводы. Дедушка Мороз щедро одаривал их гостиницами. Ребята с удовольствием играли в игры.

Погода в этот день удалась на славу: ярко светило декабрьское солнышко, было тихо и безветренно. Дети веселые и разруганные на зимнем морозце веселились от души.

